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mitivielen

EXTrust-—— .

Mitre fence with fix degrees

Guide d'onglet avec degrés fixes
45° and 22,5° (standard)

de 45° et 22,5° (standard)

Double angle fence with degrees Doppelwinkelverstellanschlag Guide & double équerre avec
22,5° up to 75° mit Einstellbereich 22,5° bis 75° réglage de 22,5° jusqu'a 75°
(option) (Sonderzubehér) (option)

* Pneumatischer Spannzylinder, Cylindre de serrage pneumatique,

Einhebelbedienung, opération par un seul levier,
MeBuhr im Handrad, compteur au centre de la manivelle, 7,
Doppelwinkelverstellanschlag. guide & double équerre. : =

Sonderzubehér. Option. Adjustment of the two boring levels Einstelling der beiden Bohrebenen Réglage des deux niveaux de percage



(pneumatic clamping cylinder as option)

Technische Daten

Tischplattenhshe
TischplattengréBe
max. Bohrtiefe
_max. Langlochlénge
Hahenverstellweg
Maximalhub
Luftdruck
Motorleistung
Drehzahl
Platzbedarf
Gewicht netto
seemdfig verpackt

with pneumatic single lift
for boring in 2 levels

Technical data

height of table plate
size of table plate
max. boring depth
max. length of slot
vertikal stroke
maximum lifting
air pressure

motor power
speed

space required
net weight
seaworthy packed

The illustrations show options
which are not included in the
standard machine performance.

Standard performance
as per current price list.

Ask for infczrmation.

Subject to modifications.

ANT. PANHANS GmbH
Werkzeug- und Maschinenfabrik

D-72486 Sigmaringen

Telefon +49(0)7571,/755-0
Telefax +49(0)7571/755-277
E-mail: pasig@panhans.de
Internet: www.panhans.com

Postfach 1553

I

Caractéristiques techniques TYP 116 TYP 116-H
hauteur du dessus de table mm 910 910 &
dimensions de table mm 700 x 380 700 x 380
profondeur de percage max. mm 145 145 £
longueur de percage max. mm 240 240
réglage vertical mm 135 - P
hausse max. mm - 130 s
pression d'air bar - 6-8 i
puissance du moteur kW (PS/HP/CV) 1,5 (2) 1,5 (2) i
vitesse 1/min 3000 3000
encombrement mm 1600 x 2350 1600 x 2350
poids net kg 200 220
sous emballage maritime kg 300 320

m’ 1,04 1,04

Die Abbildungen zeigen Sonderzubehér,
das nicht zum serienmaBigen
Lieferumfang gehért.
Grundausstattung gemé&B giiltiger Preisliste.
Auskiinfte beim Fachhandel.

Konstruktions- und MaBénderungen
vorbehalten.

avec levée pneumatique simple pour
percer sur 2 niveaux
(serrage pneumatique en option)

Les illustrations montrent des options

qui ne font pas partie de |'exécution standard
de la machine.

Exécution standard selon le tarif courant.
Demandez des renseignements.

Sous réserve de modifications.

ANT. PANHANS :
Werkzeug- und Maschinenfabrik Ges
Postfach 7 3

A-4563 Micheldorf 0.0.

Telefon +43(0)7582/613 61-0
Telefax +43(0)7582/613 61-41
E-mail: pasig@panhans.de
Internet: www.panhans.com



